
Przygotowania do wdrożenia 4.
etapu  odmrażania  polskiej
gospodarki  –  wytyczne  dot.
eventów,  ślubów  oraz  parków
rozrywki
Trwają rządowe konsultacje ws. wytycznych dla branż, które
czekają  na  odmrożenie,  m.in.  eventowej,  ślubnej  oraz  z
właścicielami parków rozrywki. Jednocześnie zakończyły się już
rozmowy  ws.  wytycznych  dotyczących  funkcjonowania  –  po
odmrożeniu – salonów piercingu i tatuażu oraz solariów.

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju prowadzi konsultacje ws. wytycznych
dla branż, które czekają na odmrożenie, m.in. eventowej,
ślubnej  oraz  z  właścicielami  parków  rozrywki.
Przygotowywane  są  one  we  współpracy  z  Głównym
Inspektoratem  Sanitarnym  i  Ministerstwem  Zdrowia.
Zakończyły się już rozmowy ws. wytycznych dotyczących
funkcjonowania – po odmrożeniu – salonów piercingu i
tatuażu oraz solariów.
W  przyszłym  tygodniu  rozpocznie  się  opracowywanie
wytycznych m.in. dla branży transportu okołolotniczego.

W ten sposób przygotowywany jest  4. etap odmrażania kolejnych
sektorów polskiej gospodarki, który planowany jest na początek
czerwca.

Od kilkunastu tygodni Ministerstwo Rozwoju, we współpracy z
Głównym Inspektoratem Sanitarnym i Ministerstwem Zdrowia oraz
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przedstawicielami branż i ekspertami, sukcesywnie przygotowuje
wytyczne dla w sumie ok. 40 branż, których funkcjonowanie
zamrożono w związku z pandemią koronawirusa.

Wytyczne określają, w jaki sposób będzie można bezpiecznie
świadczyć te usługi oraz z nich korzystać już w czasie tzw.
nowej normalności. Dzięki nim, do tej pory – w nowym rygorze
sanitarnym  –  swoją  działalność  wznowiły  już  biblioteki,
galerie  i  centra  handlowe,  branża  hotelarska,  usługi
fizjoterapeutyczne  (od  4  maja)  oraz  salony  fryzjerskie  i
kosmetyczne, usługi gastronomiczne (od 18 maja)

Podstawy  nowej  normalności  –
najważniejsze stałe zasady bezpieczeństwa
Niezależnie od wytycznych dla poszczególnych branż, stopniowy
powrót  do  normalności  nie  zwalnia  nas  ze  stosowania
podstawowych zasad bezpieczeństwa. Muszą one stać się podstawą
naszego codziennego funkcjonowania.

O czym należy pamiętać szczególnie?

–  Zachowuj  2-metrową  odległość  od  innych  w  przestrzeni
publicznej.
– Obowiązkowo zasłaniaj nos i usta w miejscach publicznych.
–  Ściśle  przestrzegaj  zasad  sanitarnych  w  miejscach
gromadzenia  ludzi  (dezynfekcja  i  utrzymanie  odpowiedniego
dystansu).
– Kwarantanna i izolacja dla osób zarażonych lub potencjalnie
zarażonych.
Załączniki – instrukcje:
– mycia rąk
https://gis.gov.pl/zdrowie/zasady-prawidlowego-mycia-rak/
– dezynfekcji rąk
https://gis.gov.pl/aktualnosci/jak-skutecznie-dezynfekowac-rec
e/
– prawidłowego zdejmowania maseczki
https://gis.gov.pl/aktualnosci/jak-prawidlowo-nalozyc-i-zdjac-

https://gis.gov.pl/zdrowie/zasady-prawidlowego-mycia-rak/
https://gis.gov.pl/aktualnosci/jak-skutecznie-dezynfekowac-rece/
https://gis.gov.pl/aktualnosci/jak-skutecznie-dezynfekowac-rece/
https://gis.gov.pl/aktualnosci/jak-prawidlowo-nalozyc-i-zdjac-maseczke/


maseczke/
– prawidłowego zdejmowania rękawiczek
https://gis.gov.pl/aktualnosci/koronawirus-jak-prawidlowo-nalo
zyc-i-zdjac-rekawice/
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antykryzysowa”
W  środę  27  maja  odbędzie  się  webinarium,  skierowane  do
przedsiębiorców zainteresowanych tematem pomocy i wsparcia w
obliczu kryzysu spowodowanego COVID-19. W trakcie spotkania
przedstawiciel  Województwa  Małopolskiego,  eksperci  Banku
Gospodarstwa Krajowego i Krakowskiego Parku Technologicznego
przedstawią pakiety pomocowe dla przedsiębiorców oraz dostępne
formy wsparcia.
Pandemia  koronawirusa  postawiła  sektor  medyczny  w  pełnej
gotowości,  naukowców  przed  wyzwaniem  szybkiego  wynalezienia
leku,  a  przedsiębiorców  przed  problemem  dalszego  działania
w  zupełnie  innej  rzeczywistości  gospodarczej.  COVID-19
spowodował dosłownie zatrzymanie licznych sektorów i branż,
w  rezultacie  powodując  utratę  przychodów  i  problemy
z  płynnością  finansową  wielu  firm.
W  odpowiedzi  na  potrzeby  przedsiębiorców  administracja
i sektor bankowy uruchomiły nowe narzędzia wsparcia, które
mają wspomóc biznes w przetrwaniu, ograniczyć skutki recesji
i pozwolić wrócić na ścieżkę wzrostu.

Bank  Gospodarstwa  Krajowego  oraz  Urząd  Marszałkowski
Województwa Małopolskiego i Krakowski Park Technologiczny sp.
z o.o. zapraszają do udziału w webinarium, którego uczestnicy
usłyszą  m.in.  o  działaniach  w  ramach  Małopolskiej  Tarczy
Antykryzysowej, dopłatach do oprocentowania kredytów bankowych
czy pożyczkach płynnościowych.

Webinarium odbędzie się w dniu 27 maja 2020 r., w godzinach od
10.00 do 11.30.

Program webinarium:

Małopolska Tarcza Antykryzysowa
Gwarancja de minimis
Gwarancja Biznesmax z dotacją
Fundusz  Gwarancji  Płynnościowych  –  nowy  produkt  dla
średnich i dużych firm

https://powiat.limanowski.pl/blog/webinarium-pakiet-pomocowy-dla-przedsiebiorcow-tarcza-antykryzysowa/


Dopłaty  do  oprocentowania  kredytów  bankowych  dla  MŚP
i dużych firm
Pożyczka płynnościowa POIR – nowy produkt ze środków
unijnych dla MŚP
Pożyczka płynnościowa z RPO WM – nowy produkt ze środków
unijnych dla MŚP
Podstawowe  informacje  o  Tarczy  Finansowej  Polskiego
Funduszu  Rozwoju  oraz  o  pakiecie  pomocowym  Agencji
Rozwoju Przemysłu
Polska  Strefa  Inwestycji  jako  narzędzie  wsparcia
przedsiębiorców

Prelegenci:

Tomasz  Urynowicz  –  Wicemarszałek  Województwa
Małopolskiego
Renata Deptała – Dyrektor Regionu, BGK
Piotr Natkański – Dyrektor ds. Sprzedaży, Departament
Gwarancji i Poręczeń, BGK
Przemysław Lewandowski – Menedżer Zespołu, Departament
Instrumentów Finansowych, BGK
Grażyna Trytek, Dyrektor Rozwoju Regionu, BGK
Jacek Bielawski, Koordynator Projektów, KPT

Udział w webinarium jest bezpłatny.

Wymagana jest wcześniejsza rejestracja za pomocą formularza.

 

źr.: malopolska.pl
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Małopolskie  Centrum
Przedsiębiorczości  dokonało
rozstrzygnięcia  naboru
wniosków  na  bony
rekompensacyjne  dla
przedsiębiorców
Małopolskie  Centrum  Przedsiębiorczości  dokonało
rozstrzygnięcia  naboru  wniosków  na  bony  rekompensacyjne
składane przez przedsiębiorców w ramach projektu grantowego
„Małopolska Tarcza Antykryzysowa – Pakiet Przedsiębiorczość”.
O wsparcie z bonów wnioskowało ponad 4,5 tys. małopolskich
firm.
Do dofinansowania wybrano 3 078 wniosków, na łączną kwotę 
wynoszącą 179 118 000,00 zł.

W ramach Typu A naboru oceniono pozytywnie 1 536 wniosków na
łączną kwotę 80 064 000,00 zł co stanowi 80,79 % alokacji na
typ  A.  Dofinansowanie  uzyskają  wszyscy  przedsiębiorcy
znajdujący się na liście podstawowej wniosków wybranych do
dofinansowania,  a  których  działalność  podlegała  całkowitemu
zakazowi prowadzenia.

W ramach Typu B wybrano do dofinansowania1 542 wniosków  na
łączną kwotę 99 054 000,00 zł, co stanowi 99,96% alokacji na
typ B.

Ocena  złożonych  wniosków  miała  charakter  formalno-
merytoryczny. Sprawdzano kwalifikowalność wnioskodawcy, pomoc
publiczną,  a  także  specyficzne  warunki  wskazane
w  regulaminie.  Przedsiębiorcy  musieli  zadeklarować
kontynuowanie działalności swojej firmy bez jej zawieszania
lub likwidacji w okresie 3 miesięcy od otrzymania środków oraz
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utrzymanie  zatrudnienia  wskazanego  we  wniosku  w  okresie
3  miesięcy  od  jego  złożenia.  To  stanowiło  sedno  bonu
rekompensacyjnego.  Ocena  była  dokonywana  według  kolejności
złożenia wniosków w generatorze.

Przedsiębiorcy  borykający  się  z  trudnościami  finansowymi,
które zaistniały wskutek epidemii COVID-19 bezzwrotną dotację
planują  przeznaczyć  przede  wszystkim  na  utrzymanie  miejsc
pracy, pokrycie bieżących kosztów działalności m.in czynsz za
wynajem lokali, opłat za media, zakup materiałów niezbędnych
do produkcji, czy kosztów reklamy w celu dywersyfikacji swojej
działalności. Dzięki unijnemu wsparciu z Regionalnego Programu
Operacyjnego  Województwa  Małopolskiego,  w  całej  Małopolsce
pomoc uzyskali właściciele restauracji, zakładów fryzjerskich,
hoteli, biur podróży czy też przedsiębiorcy prowadzący firmy
transportowe.  To  tylko  niektóre  ze  wspartych  branż,  gdyż
spectrum przyznanej pomocy jest ogromne!

Szczegółowe informacje na temat wyników przeprowadzonej oceny
wraz  z  listą  podstawową  znajdują  się  na  stronie
internetowej  Małopolskiego  Centrum  Przedsiębiorczości.

Warto podkreślić także, iż przygotowywane i podpisywane są już
umowy,  a  pierwsze  płatności  trafiają  na  konta  bankowe
małopolskich  firm.

źr.: malopolska.pl

„Bezpieczny  Dom”  –  nowy
projekt realizowany w ramach
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pakietu  społecznego
Małopolskiej  Tarczy
Antykryzysowej
Program „Bezpieczny Dom” to odpowiedź na potrzeby publicznych
i  niepublicznych  podmiotów  prowadzących  placówki  opieki
całodobowej z Małopolski, w związku z epidemią COVID-19 oraz
wiążącymi się z nią zagrożeniami. Realizacja przedsięwzięcia,
opiewającego na kwotę ponad 17 mln zł, ma zapewnić poprawę
bezpieczeństwa  mieszkańców,  pacjentów  i  pracowników
całodobowych  placówek  pomocy  społecznej,  wesprze  rodzinę  i
pieczę zastępczą oraz zakłady opieki długoterminowej w naszym
regionie.
W  Małopolsce  funkcjonuje  ponad  300  placówek  całodobowych,
w  których  łącznie  znajduje  się  około  16  tys.  miejsc
zamieszkania lub okresowego całodobowego pobytu. Miejsca te
dedykowane są przede wszystkim osobom znajdującym się w grupie
ryzyka utraty zdrowia i życia związanego z wirusem SARS-CoV-2.
Mowa m.in. o osobach starszych, niepełnosprawnych, przewlekle
chorych,  cierpiących  na  szereg  chorób  współistniejących,
mających  ograniczoną  odporność.  Ponadto  w  placówkach  tych
pracuje  około  8-tysięczny  personel  zapewniający
pensjonariuszom  profesjonalną  opiekę.

Środki uzyskane przez placówkę w formie grantu przeznaczone
będą  na  doposażenie  stanowisk  pracy  personelu  placówek
całodobowej  opieki.  Ponadto  z  myślą  o  mieszkańcach
i pacjentach zostaną zakupione środki ochrony indywidualnej
oraz sprzęt i wyposażenie niezbędne do walki z epidemią i jej
skutkami.  Co  więcej,  zostaną  także  zapewnione  miejsca
noclegu, izolacji lub odbywania kwarantanny

– poinformował wicemarszałek Województwa Małopolskiego Łukasz
Smółka.

Kwota  dofinansowania  w  przeliczeniu  na  1  miejsce  wynosi
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maksymalnie 2 tys. zł w odniesieniu do placówek całodobowych
długookresowego  zamieszkania  oraz  maksymalnie  1  tys.  zł
w  odniesieniu  do  placówek  całodobowych  krótkookresowego
pobytu. W ramach projektu minimalna kwota grantu wynosi 10
tys. zł na placówkę, natomiast maksymalna kwota grantu wynosi
250 tys. zł na placówkę.

Warto  dodać,  że  dokładnie  17,6  mln  zł,  które  pozwolą
zrealizować projekt, pochodzi z Funduszy Europejskich (15 mln
zł z RPO WM na lata 2014-2020), a pozostała część z budżetu
państwa. Środki te zostaną rozdysponowane w ramach realizacji
pakietu społecznego Małopolskiej Tarczy Antykryzysowej.

Szczegóły na temat projektu oraz ścieżki otrzymania wsparcia
będą  dostępne  wkrótce  na  stronie  internetowej  Urzędu
Marszałkowskiego  Województwa  Małopolskiego
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Tarcza  antykryzysowa  –
aktualności  i  najważniejsze
zmiany
Najnowsze  zmiany  w  ramach  Tarczy  Antykryzysowej  przynoszą
liczne rozwiązania korzystne m.in. dla rodzin, emerytów, osób
prowadzących działalność gospodarczą czy zatrudniających osoby
niepełnosprawne.

Dodatkowy zasiłek opiekuńczy:
Wydłużono  możliwość  pobierania  dodatkowego  zasiłku
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opiekuńczego do dnia 14 czerwca br. Będzie on przyznawany na
dotychczasowych  zasadach.  W  związku  z  otwarciem  żłobków  i
przedszkoli dodatkowy zasiłek opiekuńczy będzie przysługiwać
również w przypadku braku możliwości zapewnienia opieki przez
placówki  lub  decyzji  rodzica  ze  względu  na  czasowe
ograniczenie funkcjonowania tych placówek, gdy taka opieka nie
jest możliwa oraz gdy rodzic podejmie decyzję o osobistym
sprawowaniu opieki.

Świadczenia z funduszu alimentacyjnego:
Podwyższone  zostało  kryterium  dochodowe  uprawniające  do
świadczeń  z  funduszu  alimentacyjnego  do  kwoty  900  zł
miesięcznie  na  osobę  w  rodzinie  wraz
z  jednoczesnym  wprowadzeniem  tzw.  zasady  „złotówka  za
złotówkę”.

Nowy instrument finansowany z FGŚP:
Rozszerzona  tarcza  antykryzysowa  wprowadza  nowy  instrument
finansowany  ze  środków  Funduszu  Gwarantowanych  Świadczeń
Pracowniczych.  Uprawnione  osoby  prawne,  jednostki
organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej, którym ustawa
przyznaje  zdolność  prawną  lub  osoby  fizyczne,  którym
przysługuje  tytuł  prawny  do  zabytku  o  statusie  pomnika
historii  lub  zabytku  wpisanego  na  listę  dziedzictwa
światowego, mogą uzyskać dofinansowanie do 80% wynagrodzenia
pracownika.  Nie  może  to  być  jednak  więcej  niż  100%  kwoty
minimalnego  wynagrodzenia  wraz  z  pokryciem  składek  na
ubezpieczenia  społeczne.

Świadczenie postojowe:
Osobie  prowadzącej  pozarolniczą  działalność  gospodarczą
świadczenie postojowe będzie przysługiwać, jeżeli rozpoczęła
prowadzenie  pozarolniczej  działalności  gospodarczej  przed  1
kwietnia 2020 r. Wcześniej był to 1 lutego.



Zwolnienie ze składek:
Ustawa wprowadza możliwość zwolnienia ze składek za kwiecień i
maj  br.  dla  osób  prowadzących  działalność  gospodarczą
opłacających  składki  na  własne  ubezpieczenie.  Będzie  ono
przysługiwało  jeżeli  przychód  był  wyższy  niż  300%
prognozowanego przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia brutto
w  gospodarce  narodowej  w  2020  r.,  ale  dochód  z  tej
działalności uzyskany w pierwszym miesiącu, za który składany
jest wniosek o zwolnienie z opłacania składek nie był wyższy
niż 7000 zł. Zwolnienie przysługuje za kwiecień i maj.

Wprowadzono także możliwość zwolnienia ze składek za kwiecień
i maj dla osób korzystających z „ulgi na start” i opłacających
składki  wyłącznie  na  własne  ubezpieczenie  zdrowotne.
Zwolnienie  będzie  przysługiwało  jeżeli  prowadziło  się
działalność  przed  1  kwietnia  2020  r.  i  przychód  z  tej
działalności w rozumieniu przepisów o podatku dochodowym od
osób fizycznych uzyskany w pierwszym miesiącu, za który jest
składany wniosek o zwolnienie z opłacania składek:

nie  był  wyższy  niż  300%  prognozowanego  przeciętnego
miesięcznego wynagrodzenia brutto w gospodarce narodowej
w 2020 r. albo
był  wyższy  niż  300%  prognozowanego  przeciętnego
miesięcznego wynagrodzenia brutto w gospodarce narodowej
w 2020 r. oraz dochód z tej działalności uzyskany w
pierwszym miesiącu, za który składany jest wniosek o
zwolnienie z opłacania składek nie był wyższy niż 7000
zł.

Osoby, które skorzystają ze zwolnienia ze składek, o których
mowa powyżej będą zwolnione również ze składki za miesiąc
kwiecień,  nawet  jeśli  ją  opłaciły.  Opłacone  należności  z
tytułu składek będą podlegały zwrotowi.

Pożyczka dla mikroprzedsiębiorców:
Nowa ustawa wprowadza zmianę w zasadach udzielania pożyczki



dla  mikroprzedsiębiorcy  na  pokrycie  bieżących  kosztów
prowadzenia  działalności  gospodarczej.  Zmianie  uległa  data,
przed  którą  mikroprzedsiębiorca  ubiegający  się  o  pożyczkę
powinien prowadzić działalność gospodarczą, z 1 marca 2020 r.
na 1 kwietnia 2020 r.

Wsparcie dla byłych zakładów pracy chronionej:
W  okresie  walki  z  pandemią  koronawirusa  i  zwiększoną
zachorowalnością  pracowników  pracodawcy,  którzy  utracili
status prowadzących zakład pracy chronionej, mają problemy z
utrzymaniem wskaźnika zatrudnienia osób niepełnosprawnych, a w
konsekwencji  muszą  zwrócić  do  Państwowego  Funduszu
Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  posiadane  środki
funduszu.

Nowe przepisy czasowo (w okresie stanu epidemii i dwa miesiące
po jego zakończeniu) zmniejszają wskaźnik zatrudnienia osób
niepełnosprawnych z 25% do 18% u tych pracodawców którzy nadal
posiadają  zakładowy  fundusz  rehabilitacji.  W  ten  sposób
pracodawcy  zachowują  środki  z   zakładowego  funduszu
rehabilitacji osób niepełnosprawnych i mogą je wydatkować 
m.in. na pomoc niepełnosprawnym pracownikom.

Emerytury czerwcowe:
Umożliwiono wprowadzenie zasad ustalania wysokości emerytury w
czerwcu  2020  r.,  w  taki  sam  sposób,  jak  przy  ustalaniu
wysokości  emerytury  w  maju  2020  r.,  jeżeli  jest  to
korzystniejsze dla ubezpieczonego. Celem regulacji jest, by
podstawa wymiaru emerytury ustalona na dzień 1 czerwca 2020 r.
nie była niższa od tej ustalonej na dzień 31 maja tego samego
roku.

źr.:gov.pl



Konkurs Sztuki Słowa Żywego i
Pisanego MCK Sokół „…od serca
człowieka ku Nieskończonemu…”
.  Poezja  Jana  Pawła  II  w
wykonaniu dzieci i młodzieży
W 100-lecie urodzin św. Jana Pawła II, Małopolskie Centrum
Kultury SOKÓŁ ogłasza Konkurs Sztuki Słowa Żywego i Pisanego
„…od serca człowieka ku Nieskończonemu…”. Konkurs skierowany
jest  do  dzieci  i  młodzieży  z  Małopolski  i  potrwa  do  25
września.
Do  udziału  w  konkursie  zaproszone  są  dzieci  i  młodzież  z
Małopolski – recytujące i śpiewające słowa poetyckie Karola
Wojtyły i św. Jana Pawła II.
Organizatorzy  mają  nadzieję,  że  dla  uczestników  konkursu
poznawanie  tej  twórczości  poetyckiej  oraz  artystyczne
zmierzenie się z jej sceniczną interpretacją, stanie się –
podobnie  jak  dla  Papieża  –  jedną  z  wielu  dróg  zgłębiania
i podejmowania prób rozwikłania boskiej i ludzkiej tajemnicy.
Pomysłodawcy  konkursu  chcą  także  namówić  młode  osoby
do pisania własnych wierszy, inspirowanych postacią, życiem
i dziełem papieża.

Konkurs  przeprowadzony  zostanie  w  formie  trzech  turniejów:
poetyckiego, recytatorskiego i poezji śpiewanej, a towarzyszyć
mu  będą  tematyczne  warsztaty.  Konkurs  zakończy  uroczysty
koncert laureatów z udziałem zaproszonych gości.

Termin przesyłania zgłoszeń upływa 25 września 2020 roku.

Regulamin i karty zgłoszeń dostępne na stronie www.mcksokol.pl

źr.: malopolska.pl
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Zmieniony  termin  biegu
górskiego  w  Beskidzie
Wyspowym „100 Miles of Beskid
Wyspowy”
W  związku  z  rozwijającą  się  sytuacją  dotyczącą  COVID-19
organizatorzy tegorocznej edycji cieszącego się popularnością
biegu, obejmującego cztery tasy o różnej długości (10, 40, 60
oraz 100 mil), zdecydowali o ustaleniu nowego terminu tego
wydarzenia, które planowo miało odbyć się w maju tego roku.
Bieg „100 Miles of Beskid Wyspowy” wystartuje ostatecznie w
dnach 22-23.08.2020.

Mamy nadzieję, że uda nam się zobaczyć ze wszystkimi, którzy
zapisali się na termin majowy.
Dla tych, którzy nie będą mogli wystartować w tym terminie
będzie możliwość przełożenia udziału na termin majowy 2021,
lub na dowolny dystans biegu Przehyba trail – biegi górskie w
Beskidzie Sądeckim 11.07.2020 – Przehyba Trail –

informuje  organizator  na  oficjalnej  stronie  internetowej
biegu.

Zachęcamy  do  śledzenia  bieżących  informacji  na  stronach
internetowych:
https://100milesofbeskidwyspowy.com/nowa-data-biegu-22-23-08-2
020/; https://www.facebook.com/100milesbeskidwyspowy

 

źr.: https://100milesofbeskidwyspowy.com/
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http://www.przehybatrail.pl/


„Kapliczka za miedzą” – trwa
konkurs  fotograficzny  MCK
Sokół
Małopolskie Centrum Kultury SOKÓŁ w Nowym Sączu zaprasza do
udziału  w  konkursie  fotograficznym  „Kapliczka  za  miedzą”,
który potrwa do 27 maja.

 Podczas spacerów i wycieczek po Małopolsce można zobaczyć
piękne przydrożne kapliczkami, figurami, czy też krzyżami. To
element bardzo charakterystyczny  dla naszego regionu.  Spod
wielu z nich można  w maju usłyszeć unoszące się w dal piękne
maryjne  pieśni.  Inne  stoją  nieco  zapomniane,  ukryte  wśród
krzewów i drzew. Jednak jedne i drugie – kapliczki są małymi
arcydziełami i potrafią zachwycić. Dlatego dziś Małopolskie
Centrum Kultury „Sokół” zachęca do podzielenia się ich pięknem
z innymi!

Samodzielnie  sfotografujcie  małopolską  kapliczkę,  która
oczarowała was w szczególny sposób, a wykonane zdjęcie wraz
z  informacją  o  położeniu  obiektu  (miejscowość  i  ulica
/  geolokalizacja)  zamieśćcie  jako  post  w  wydarzeniu
konkursowym,  które  znajduje  się  na  facebookowym  profilu
centrum. Do konkursu można zgłosić maksymalnie trzy zdjęcia
przedstawiające różne kapliczki.

Nagrodę  otrzymają  autorzy  trzech  najciekawszych  prac
konkursowych,  które  jury  oceni  biorąc  pod  uwagę
w szczególności: oryginalność, kreatywność i ich wyjątkowość.

Na zwycięzców czekają trzy zestawy książek wydanych przez MCK
SOKÓŁ:

https://powiat.limanowski.pl/blog/kapliczka-za-miedza-trwa-konkurs-fotograficzny-mck-sokol/
https://powiat.limanowski.pl/blog/kapliczka-za-miedza-trwa-konkurs-fotograficzny-mck-sokol/
https://powiat.limanowski.pl/blog/kapliczka-za-miedza-trwa-konkurs-fotograficzny-mck-sokol/
https://www.facebook.com/events/645353899645625/
https://www.facebook.com/events/645353899645625/


„Kapliczki,  figury  i  krzyże  przydrożne  w  Małopolsce
w rysunkach Katarzyny Mentel i wierszach współczesnych
poetów polskich”,
„Pieśni Pogórza”,
„Pieśni Ludowe z Sądecczyzny”,
„Pieśni Ludowe”,
„Ziemia Biecka”.

Zgłoszenia  przyjmowane  są  do  27  maja  do  godz.
12:00.  Ogłoszenie  wyników  nastąpi  29  maja  do  godz.  18:00
w wydarzeniu konkursowym.

Udział w konkursie oznacza akceptację regulaminu.

Zpraszamy!

fot.: Piotr Droździk

źr.: malopolska.pl
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Oświadczenie Członków Zarządu
Powiatu  Limanowskiego
kadencji 2014-2018

https://powiat.limanowski.pl/blog/oswiadczenie-czlonkow-zarzadu-powiatu-limanowskiego-kadencji-2014-2018/
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Możliwość  przekazania  1%
podatku jeszcze do 31 maja
W  związku  z  sytuacją  epidemii,  Ministerstwo  Finansów
przesunęło  termin  składania  deklaracji  PIT  za  2019  rok
o  miesiąc.  Do  31  maja  mamy  więc  też  czas,  żeby  wybrać
organizację pożytku publicznego, którą chcemy wesprzeć w tym
roku. Zachęcamy, by pomóc przy tej okazji OPP z Małopolski.
Zamiast do końca kwietnia, na rozliczenie się z fiskusem mamy
czas  aż  do  końca  maja.  Mimo,  że  propozycje  deklaracji
podatkowanych dla osób, które rozliczają się na formularzach
PIT-37  i  PIT-38  (m.in.  dochody  z  umów  o  pracę,  dzieła,
zlecenia,  zysków  kapitałowych)  są  już  dostępne  na  stronie
podatki.gov.pl  od  lutego,  Ministerstwo  Finansów  postanowiło
wydłużyć ten termin.

Dla osób, które rozliczają się na drukach PIT-37 i PIT-38
(m.in.  dochody  z  umów  o  pracę,  dzieła,  zlecenia,  zysków
kapitałowych) w usłudze Twój e-PIT znajduje się automatycznie
przygotowane  rozliczenie  podatkowe.  W  przypadku  braku
aktywności  zostanie  ono  zaakceptowane  30  kwietnia.  Jeśli
z  tego  rozliczenia  będzie  wynikać  niedopłata  podatku,  to
w  maju  urzędy  skarbowe  prześlą  o  tym  informacje  do
poszczególnych  osób.
Gdyby  okazało  się,  że  przygotowane  i  zaakceptowane  przez
administrację skarbową zeznanie trzeba skorygować, to można to
zrobić  po  30  kwietnia  zarówno  poprzez  usługę  Twój  e-PIT,
aplikację  e-Deklaracje  lub  też  w  sposób  tradycyjny  na
papierowym  formularzu.

Zostaw 1% w Małopolsce!
Do 31 maja korygując zeznanie można również dodać lub zmienić
organizację pożytku publicznego, której chce się przekazać 1%
podatku. Warto wybrać organizacje, które działają w Małopolsce

https://powiat.limanowski.pl/blog/mozliwosc-przekazania-1-podatku-jeszcze-do-31-maja/
https://powiat.limanowski.pl/blog/mozliwosc-przekazania-1-podatku-jeszcze-do-31-maja/


– w Twoim mieście, gminie czy powiecie.

Listę  OPP działających w danym regionie można sprawdzić na
aktualizowanym  co  miesiąc  wykazie  Organizacji  Pożytku
Publicznego uprawnionych do otrzymywania 1% dostępny tutaj.
Wystarczy tylko wyszukać interesujące Cię miasto, gminę lub
powiat.

https://niw.gov.pl/opp/wykaz-opp/
https://niw.gov.pl/opp/wykaz-opp/

